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SCOALA GIMNAZIALA BEIDAUD :-

8 LOCURI

SCOALA GIMNAZIALA SARIGHIOL DE DEAL:

5 LOCURI

SCOALA PRIMARA NEATARNAREA:

 2 LOCURI



      Învățământul primar este prima etapă din

învățământul obligatoriu și  are ca obiectiv principal

crearea de oportunități  egale pentru toți  copiii ,  pentru

a realiza o dezvoltare cognitivă,  emoțională și

psihomotorie echilibrată,  adaptată nevoilor

individuale.

Învăţământul primar cuprinde clasa pregătitoare şi

clasele I  -  IV,  clasa pregătitoare fi ind prima clasă din

învățământul primar.

          Școala joacă unul dintre cele mai

importante roluri  în viața noastră,  ne oferă

perspective noi,  ne pune bazele cunoașterii

despre noi și  despre viață,  ne oferă interacțiune

și  joc prin care învățăm să relaționăm cu ceilalți ,

să negociem, să ne argumentăm punctul de

vedere.  Cu siguranță școala reprezintă o

fereastră spre lume pentru fiecare copil  care î i

trece pragul.



CLASA PREGĂTITOARE FACE PARTE DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL OBLIGATORIU DE 11
CLASE.

LA CLASA PREGĂTITOARE TREBUIE ÎNSCRIȘI COPIII CARE AU ÎMPLINIT
VÂRSTA DE 6 ANI PÂNĂ LA DATA ÎNCEPERII ANULUI ȘCOLAR.
POT FI ÎNSCRIȘI ÎN CLASA PREGĂTITOARE ȘI COPIII DE 5 ANI, DAR
NUMAI DUPĂ CE SUSȚIN O EVALUARE PSIHOSOMATICĂ, IAR
REZULTATELE ARATĂ CĂ SUNT PREGĂTIȚI EMOȚIONAL ȘI COGNITIV
PENTRU INTRAREA ÎN ȘCOALĂ.
NU SE DAU TEME LA CLASA PREGĂTITOARE, CARE ESTE ANUL
PREGĂTITOR PENTRU ȘCOALĂ. LA FINAL DE CLASĂ PREGĂTITOARE,
ELEVII SUSȚIN TESTE DE EVALUARE A CAPACITĂȚII DE ÎNVĂȚARE, CU
SCOPUL DE A DEPISTA PRECOCE TULBURĂRILE DE ÎNVĂȚARE ȘI DE A
STABILI METODE SPECIFICE DE EDUCAȚIE, ACOLO UNDE ESTE CAZUL.

CLASA PREGATITOARE ?CLASA PREGATITOARE ?



Comunicare în limba română                5  ore 

Limbă modernă                                     1  oră  

Matematică și  explorarea mediului        4 ore  

Religie                                                    1  oră 

Educație fizică                                        2  ore

Muzică și  mișcare                                   2  ore 

Arte vizuale și  abilități  practice             2  ore

Dezvoltare personală                              2  ore 

Opțional                                                   1  ora

Număr total  de ore obligatorii  pe săptămână,  la

Clasa pregătitoare:  19

Număr maxim de ore pe săptămână: 20

LA CLASA PREGATITOARE ELEVII VORLA CLASA PREGATITOARE ELEVII VOR
STUDIASTUDIA



Înscrierea în învățământul primar se face în baza

metodologiei  specifice,  aprobată de Ministerul

Educației .  

Astfel  copiii ,  care împlinesc vârsta de 6 ani până la

data de 31 august 2024,  inclusiv,  trebuie să fie

înscriși  în clasa pregătitoare,  în conformitate cu

prevederile Legii  educației  naționale nr.  198/2023,

cu modificările și  completările ulterioare.

Părinții  ai  căror copii  împlinesc în anul curent

vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie -  31

decembrie,  inclusiv,  pot să își  înscrie copiii  în

învățământul primar,  în clasa pregătitoare,  dacă

nivelul lor de dezvoltare este corespunzător.

ÎNSCRIEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTULÎNSCRIEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL
PRIMAR 2024- 2025:PRIMAR 2024- 2025:

http://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Minister/2022/inv.%20preuniversitar/note_proceduri/Ordin_2022_metodologie_calendar_pregatitoare.pdf


Dosar plic de carton;

Certificatul de naștere al  copilului (copie şi  original) ;

Copie de pe actul de identitate al  părinţilor;

Actul de identitate original al  părintelui care înscrie

copilul;

Certificat de căsătorie sau unde este cazul hotărâre de

încredinţare a copilului – (copie și  original) ;

În cazul în care se solicită înscrierea la altă unitate de

învățământ decât școala de circumscripție,  pe lângă

documentele menționate mai sus părinții  depun și

documente care dovedesc îndeplinirea criterii lor de

departajare;

În cazul în care se solicită înscrierea la altă unitate de

învățământ decât școala de circumscripție,  părintele va

menționa,  prin bifarea acestei  opțiuni în cererea-tip de

înscriere,  dacă este de acord cu înscrierea copilului la

școala de circumscripție,  în situația în care acesta nu va

fi  admis la școala solicitată,  din l ipsă de locuri  l ibere;

Părinții  ai  căror copii  împlinesc vârsta de 6 ani în

perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2024 pot să

înscrie copiii  în clasa pregătitoare,  dacă nivelul  lor de

dezvoltare este corespunzător și  vor depune la dosarul

de înscriere recomandarea eliberată de unitatea de

învăţământ preşcolar,  pentru copiii  care au frecventat

grădiniţa,  iar pentru copiii  care nu au urmat

învățământul preșcolar din motive întemeiate,  cum ar fi :

boala,  l ipsa infrastructurii  la nivel  local ,  domiciliul

temporar în străinătate,  recomandarea eliberată de

C.J .R.A.E.  Tulcea  ;

DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIEREA ÎNDOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIEREA ÎN
CLASA PREGĂTITOARE, ANUL ȘCOLAR 2024-2025CLASA PREGĂTITOARE, ANUL ȘCOLAR 2024-2025



Ce este testul psiho-somatic?

Testul psihosomatic este efectuat de catre Centrele Judetene de resurse si
asistenta educationala sau Centrul Municipiului Bucuresti de Resurse si

Asistenta Educationala (CJRAE/ CMBRAE). Parintii trebuie sa depuna inainte o
cerere la institutie sau la gradinita. Evaluarea are loc in cadrul gradinitei de
stat daca e cazul, iar parintii trebuie sa insoteasca copilul. Pentru copiii din
gradinite private, evaluarea se face la sediul CJRAE/CMBRAE. Parintii trebuie
sa aiba la ei certificatul de nastere al copilului in copie si original, precum si

documentul medical ce arata ca cel mic e apt pentru scoala.

Evaluarea dureaza maximum 10-20 minute si are la baza un chestionar
standard pentru evaluarea copilului.

Testul analizeaza capacitatile sociale, afective, emotionale, cognitiv
comportamentale, verbale si motorii ale copilului. Chestionarul are 20
intrebari, iar daca cel mic raspunde la 15, inseamna ca a trecut testul.

Sistemul analizeaza capacitatea de adaptarea a copilului la mediul scolar, dar
nu prezice capacitatile viitoare sau performanta scolara.



“Școala este o călătorie magică plină de spiriduși, pitici,
hobbiți, regine, regi și câțiva vrăjitori corupți. Cuvintele

înțelepte: alege-ți bine tovarășii de călătorie, cei cu
curajul și fibra morală de a persevera, cei care își

mânuiesc luciul de buze ca niște baghete magice atunci
când se confruntă cu pericolul.” 

Kimberly Dana





tel verde   0800816240
(apel gratuit)

in vederea inscrierii copiilor in
invatamantul primar


